

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.11.2005 17:54:00

**формирования заключения врача:** 21.11.2005 21:43:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/12880/answer/12881>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Внутривенная урография – один из самых информативных и один из самых доступных методов диагностики урологической патологии. Я не знаю полностью ситуацию с Вашим отцом, не знаю причин, по которым врачи настаивают на проведении этой процедуры. Возможно, что это очень веские причины. Однако в некоторых случаях экскреторную урографию можно заменить другими методами исследования – компьютерная томография, магнитно-ядерный резонанс. Уточните эти моменты у Ваших врачей. Пишите, если будут еще вопросы.